
１．今回のフェアは、全体（内容、会場設営等）的にいかがでしたか。
26
39
20
3
88

２．企業説明時間は13:00～16:00でしたが、いかがでしたか。
71
14
3
88

３．開催場所（シーガイア）についてお聞かせください。
59
20
7
2
88

84
47
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41
50
44
49
364回答数 100.0%

インターンシップの受入れ 13.7%
認定マークの取得（ユースエール・えるぼし・くるみん・ひなたの極） 12.1%
会社見学、工場見学の実施 13.5%

大学等に足を運ぶ 12.9%
ホームページの充実 13.5%
SNS（Ｘ（旧Twitter）・インスタ・Tiktok・YouTube等）の活用 11.3%

不満 2.3%
回答数 100.0%

４．学生や求職者に、関心を持ってもらうためにどのような取組みを行っていますか。（複数回答可）

説明会、フェア等に参加して知名度を上げる 23.1%

満足 67.0%
やや満足 22.7%
やや不満 8.0%

長かった 15.9%
短かった 3.4%
回答数 100.0%

ちょうど良い 80.7%

やや不満 22.7%
不満 3.4%
回答数 100.0%

2024みやざき春の就職応援フェア 参加企業アンケート結果
令和6年3月4日（月）

参加企業100社 回答数88件 回答率88%
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